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Leistungen:

Unser Arrangement "CABARET - DAS MUSICAL"

Buchungszeitraum: 16. Juli – 02. Oktober 2025

Willkommen. Bienvenue. Welcome. Cabaret – where

it really happened!

Unsere Leistungen

- Inkl. Begrüßung der gruppe am gewünschten Ort

- Inkl. 1,5 Std. Rundgang Hackesche Höfe

- Inkl. Eintrittskarte - PK2 - TIPI am Kanzleramt -

CABARET

- Inkl. einem Begrüßungsprosecco

- Inkl. 3 Std. Stadtrundfahrt Berlin mit Herz &

Schnauze

Gruppenpreis pro Person: EUR 100

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Original Berliner Currywurst als VIP

Catering

15 €

Panorama Potsdamer Platz 13 €

Preise:

15.11.2017 - 30.11.2026 - Arrangement

Gruppenpreis pro Person 100 €

2-Tages-Arrangement: CABARET – Das Berlin-Musical &

Stadterlebnis

2-Tages-Arrangement: CABARET – Das Musical & Berlin entdecken

Erleben Sie Berlin von seiner schillerndsten Seite – mit unserem exklusiven 2-Tages-Paket

rund um das legendäre Musical „CABARET“ im TIPI AM KANZLERAMT. 

Show trifft Sightseeing: Ein Wochenende voller Glanz, Geschichte und Genuss in Berlin

Tauchen Sie ein in die goldenen Zwanziger – mit einem unvergesslichen Musical-Abend im

TIPI AM KANZLERAMT und entdecken Sie gleichzeitig die faszinierende Hauptstadt

hautnah! Unser exklusives 2-Tages-Arrangement kombiniert Kultur und Kulinarik,

Unterhaltung und Stadtgeschichte. Freuen Sie sich auf einen stilvollen Prosecco-Empfang,

exzellentes Musiktheater mit „CABARET – Das Berlin-Musical“ und eine charmante

Stadttour mit Herz und Berliner Schnauze. Ideal für alle, die Berlin nicht nur sehen,

sondern erleben wollen!

2-Tages-Arrangement: CABARET – Das Berlin-Musical & Stadterlebnis

Erleben Sie Berlin von seiner glamourösesten Seite – mit unserem exklusiven 2-Tages-Arrangement, das Kultur,

Geschichte und Genuss vereint. Genießen Sie einen unvergesslichen Abend im TIPI am Kanzleramt mit dem

preisgekrönten Musical CABARET und entdecken Sie die faszinierenden Facetten der Hauptstadt bei einer geführten

Stadtrundfahrt.

Ihr exklusives Erlebnis im Überblick:

Prosecco-Empfang im TIPI am Kanzleramt – stilvoller Auftakt in den Abend

Musical-Genuss mit CABARET – Das Berlin-Musical

Geführte Stadtrundfahrt durch Berlin – entdecken Sie die Stadt mit Herz & Schnauze

Ihr Erlebnis im Überblick:

Tag 1: Musicalabend im TIPI AM KANZLERAMT

Begrüßung mit einem Glas Prosecco

Genießen Sie die preisgekrönte Inszenierung von „CABARET – Das Berlin-Musical“

Einlass ab 18:30 Uhr, Vorstellung um 20:00 Uhr

Dauer: ca. 3 Stunden inkl. 25 Minuten Pause

Musicals & Shows in Berlin erleben

Tag 2: Geführte Stadtrundfahrt & Rundgang

Erkunden Sie die spannendsten Seiten Berlins mit einem erfahrenen Guide

Erfahren Sie mehr über die Geschichte und Kultur der Stadt

Dauer: ca. 4 Stunden

Individuelle Anpassung an Ihre Interessen möglich

Über CABARET – Das Berlin-Musical:
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Tauchen Sie ein in das Berlin der 1920er-Jahre – eine Zeit des Aufbruchs, der Freiheit und des Verfalls. Im TIPI am

Kanzleramt erleben Sie die legendäre Geschichte von Sally Bowles und dem Kit Kat Klub hautnah. Mit Hits wie

„Willkommen, Bienvenue, Welcome“ und „Maybe This Time“ zieht das Musical seit über 50 Jahren Zuschauer in

seinen Bann. Die Inszenierung 2025 verspricht ein unvergessliches Erlebnis mit beeindruckender Musik, Tanz und

Schauspielkunst.

Geführte Stadtrundfahrt „Herz & Schnauze“ (mit Ihren eigenen Bus):

Erkunden Sie Berlin abseits der üblichen Touristenpfade. Unsere Stadtführer zeigen Ihnen die versteckten Ecken,

erzählen spannende Anekdoten und lassen Sie die wahre Seele Berlins entdecken. Ein Erlebnis, das Sie so schnell

nicht vergessen werden.

Jetzt buchen und Berlin von seiner besten Seite erleben!

Inklusive Leistungen:

Eintrittskarten für „CABARET – Das Berlin-Musical“

Prosecco-Empfang vor der Vorstellung

Geführte Stadtrundfahrt und Rundgang am nächsten Tag

Verfügbare Termine:

16. Juli – 02. Oktober 2025

Vorstellungen täglich um 20:00 Uhr, sonntags um 19:00 Uhr

Preis:

Paketpreis pro Person: 100,00 €

Mindestteilnehmerzahl: 10 Personen

Für Buchungen und weitere Informationen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung:

Telefon: 030 / 432 011 05

E-Mail: berlin@wonderful-berlin.de

Webseite: wonderful-berlin.de

Arrangement
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